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COTJIACOBAHO: 'VTBEPXJIAIO:
Pykonoumens ynpmmemm % Ampextop MBY IO
AT LN a. TaxTamykait

HpomKon No

oT«Z9» 2018 r.
7{ Jl/}?ﬁrﬁgym

Hepeuenn
JIOTIOJIHUTE/BHBIX 00Pa30BaTEbHBIX IPOrPaMM, Peali3yeMbIX Ha IUIaTHOM OCHOBE B
MyHHIMNATHOM GIO/DKETHOM YUPEKICHHUH TOTOIHUTEIBHOr0 00pa3oBaHus AETCKas
mKoja uckyccrs a. Taxramykaii ¢ 01.09.2018 r.

HaumeHoBaHue ®opma IMpenmonaraemoe | Komugectso | Mecsunas
00pa3oBaTebHOH OpraHM3alyx KOJIMYECTBO | OOYJAIOIIUXCS | CTOMMOCTh
TIPOrpaMMBbL 3aHATHI Y4acoB B MECHI]
O6mmii Kype HHAMBHYAIIbHAS 4 1 1200
¢oprenuano
O6mwii kypc HHVBHAYyaIbHAsA 4 1 1200
HapOJHBIX
HHCTPYMEHTOB
OO0mmit kypc HMHIMBUYaTbHAsA 4 1 1200
3CTPAHOro BOKaka
H3obpasurenbHoe | Menkorpynmosas 4 4 300
HCKYCCTBO 5 240
«KuBomnuce» 6 200
MEJIKOTPYTINOBas 4 7 172
Hckyccrso Tearpa 8 150
9 134
Panee rpynmnoBas 24 10 800
3CTETHYECKOE
pa3BHTHE

CroumocTs 00y4eHHs Ha OTAEICHHH IUIATHBIX 00Pa30BaTENbHBIX YCIYT ONpPEaeeTcsa
crexyomuM o6pasoM. Pacdaer crommocti yue6HOro yaca npenoasareieii — oouui
(oH 3apabOTHOI ILTAaTHI IJaroroB 3a MecsAn/obmee KOMMIECTBO YI4EOHBIX 9aCOB B
Mecsil = pasaserca 200 py6usam. 200 py6neit + 30.2 % HauuncneHus Ha 3apaGoTHYHO
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mwiary = 260.4 py6. + 15 % BeneHue yCTaBHOM JEATENHHOCTH MIKOJIbI (KAHUENAPCKUE 1
XO34HCTBEHHBIE pacxopl 1 Ap.)= 300 pyGueii.

Jins vnavBuayansHeIX 3aHaTyil: 300 p. x 4 (1 3ausaTue B Hepemo) = 1200 py6ieii B
MECHI] ¢ OJHOTO yJaIerocs

Jins menxorpymnmosbix 3ansTaii: 300 x 4 (1 3anaTue B Henemo) = 1200 py6ieii B mecs;
CTOMMOCTb JUIsl TPyIibl U3 4 y4. coctasiser 1200 /4 =300., ans 5 yu. 1200/5 =240py6.,
s 6 ya. 1200/6 = 200 py6., aast 7 yga. 1200/7 = 172 py6., mst 8 yu. 1200/8 = 150 py6.,
s 9 yu. 1200/9 = 134 py6.. KonuriecTso 3aHATHIA B HEIETIO 3aBUCHT OT Y4eGHOTO
IIaHA KOHKPETHOH MPOrpamMMBl.

Jlns rpynnoBbIX 3aHATHIA (YMCIEHHOCTH Yuyammxcs ot 10 10 15) pacuer yue6HOro uaca
cocrasyser 200 py6. + 30.2% = 260.4 py6. + 28% (BeneHHe YCTaBHOM AEATENLHOCTH
mKonsl) = 333,3 py6. * 24 waca B Mecsi (6 4acOB B HeJENIO 110 Y4€GHOM TIporpamme) =
8000 py6ueii/10 (ysanpaxcs) = 800 py6uieii B MeCSI CTOMMOCTh 0GPa30BATENBHOM
YCIIyTH JUIsl OTHOTO Y4AIIerocs.





